

受家庭原因等影响女性吸毒呈上升趋势

## 湖南吸毒人员中女性约占20%

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜)湖南省女性吸毒人员约占多少?她们吸毒的原因有哪些?应该如何防患于未然?在“6·26”国际禁毒宣传日来临之际,湖南省政府新闻办召开相关新闻发布会,湖南省司法厅党组成员、戒毒管理局局长夏飞介绍了湖南司法行政戒毒工作的相关情况,并回答了今日女报/凤凰网记者有关女性吸毒和戒毒方面的提问。

2008年至今,我省累计收治强制隔离戒毒人员40000余人,成立了3个特殊人群涉毒收治中心,集中收治艾滋病、吞食异物、尿毒症等吸毒人员1100余人,有

相关新闻 >>

### 湖南省检察院: 举报有功及时奖励

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 唐龙海)6月23日至27日,全国检察机关统一开展第十六个“举报宣传周”活动。6月24日,湖南省检察院有关负责人告诉记者,全省检察机关将加大职务犯罪预防和惩治力度,提倡和鼓励实名举报,对实名举报优先办理、件

### 湖南各级法院: 一年审结5697件毒品犯罪案件

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 曾妍)6月24日,湖南省高级人民法院召开全省法院依法打击毒品犯罪工作情况新闻发布会,通报一年以来全省法院审理毒品犯罪案件的情况,公布一批严重毒品犯罪案件审判结果。

### 株洲: 禁毒宣传进校园

今日女报/凤凰网(通讯员 白洁)6月20日,株洲白马垅强制戒毒所在湖南工业大学开展以“珍爱生命,拒绝毒品”为主题的禁毒宣传进校园活动,300余名师生参加。戒毒所民警现场开设了禁毒

效遏制了涉毒违法犯罪。截止今年5月,我省已强制隔离戒毒12000多人,新收治7000多人,与去年同期相比新增2000余人,呈明显攀升趋势。

据我省动态管理数据显示,目前我省女性吸毒人员的比例约占20%,收治的女性吸毒人员约为10%。整体呈上升趋势。据省戒毒管理局社区康复指导处处长万长智介绍,女性吸毒主要是家庭原因以及受社会毒品亚文化的影响,而青少年吸毒也呈现出上升并呈年轻化态势,毒品的发展逐渐从城市向农村蔓延。

夏飞介绍,我省戒毒工作的一

件答复;为举报人保密,严肃查处打击报复举报人案件,发现一起,坚决依法处理一起;落实举报奖励制度,对举报有功人员及时予以奖励。从去年6月“举报宣传周活动”以来至今年5月,全省检察机关共受理群众举报线索3864件,其中贪污贿赂线索1279件,渎职侵权

2013年7月至今年6月,湖南省三级法院审结各类毒品犯罪案件5697件6835人,其中判处无期徒刑以上刑罚101人,判处五年以上有期徒刑1139人,重刑率为18.14%,高出同期全部刑事案件重刑率近10个百分点。

知识讲座,鲜活的案例传授拒绝毒品的方法与技巧,增强大学生识毒、拒毒、防毒意识,号召大家都来抵制毒品。

目前,白马垅强制戒毒所共有700余名强戒人员,人员构成越

大特色,就是突出关怀救助,开展服务性执法。具体表现在:为新收治戒毒人员发放含被服、洗漱、就餐等生活和学习用品在内的免费“爱心包”;提供医疗保障服务,为8000余人办理了医疗保险;开展特困帮扶等服务,为5000余人提供了经济援助,为800余人提供了房屋拆迁、劳务纠纷等法律援助;开展美容美发、电脑、家电维修等项目培训,已有8400名戒毒人员享受到政府的职业技术培训补贴;积极开展“温暖场所、关爱孩子”大型社会帮教活动,减轻戒毒人员的“后顾之忧”。同时,建立了就业安置基地,帮助扶持戒毒人员就业创业。

线索563件,这些线索,成为全省检察机关查处职务犯罪案件的重要来源。一年来,全省检察机关共立案查办贪污贿赂犯罪案件915件1211人,其中查处县处级以上领导干部60人(含厅级领导干部8人);通过办案为国家挽回经济损失3亿余元。

一年以来,湖南法院开展针对青少年、外来务工人员等禁毒宣传近300场次,宣传报道典型案例80余件。湖南省高级人民法院于今年3月被评为禁毒履职先进单位,这是自2009年以来该院第四次获此荣誉。

来越年轻化,“80后、90后”占到了70%以上,近年来青少年接触毒品比重呈上升趋势。”该所相关负责人介绍,年轻人尝毒多是为了图新鲜、跟风,一旦沾惹,对身心危害极大。

妇联星空 >>

### 张家界: 500名单身男女开展“寻缘之旅”

今日女报/凤凰网(通讯员 诗副莲)“芙蓉情缘 真情相约”交友活动于6月20日在张家界市大庸桥公园举行,来自全市500名单身男女青年共同开启了一次别开生面的“寻缘之旅”。市委副书记范运田,市人大常委会副主任、工

会主席吴名凤,市妇联主席杜春芝出席了活动。

活动现场,单身男女青年不仅献才献艺,尽情展现自己,还通过面对面的沟通交流以及共同参与趣味游戏结识朋友、交流情感。

### 茶陵: 传递彩虹邮包, 情暖留守儿童

今日女报/凤凰网(通讯员 邓鼎妮)由株洲市茶陵县文明办、县妇联联合县邮政局举办的“传递彩虹邮包,情暖留守儿童”大型公益活动于6月24日正式启动。县直各单位、乡镇、邮政局、茶陵义工社等共有100余人参加了此次活动。

该活动是由株洲市文明办、市妇女联合会、市邮政公司联合发起,利用全株洲市0-14岁农村留守儿童信息数据

库开展关爱帮扶活动。爱心人士出资100元即可认购一个“彩虹邮包”,并通过株洲市留守儿童数据库选择捐助对象进行爱心捐赠,为留守儿童寄上爱的包裹,送上属于捐赠人的心意和祝福。

活动将开展到6月30日,有捐赠意向个人可以到茶陵县妇联、县邮政局炎帝路所大厅捐赠台捐赠;团体组织通过银行转账捐赠。

### 南岳: 全市首创“农保”政府全买单 受益农户7778户

今日女报/凤凰网(通讯员 雷芙蓉 文丽萍 旷衡香)“我养猪,财政投保,真是省钱又避险。”衡阳市南岳区南岳镇红星村养殖户唐金华拿着能繁母猪保单,喜滋滋的走出财政办事大厅。今年以来,南岳区财政共支付能繁母猪保费48836元,受益农户369户。至此,南岳所有农业保险保费全部实现由财政“买单”,为全市首创。

据悉,一头能繁母猪一

年内的保费为60元,除了中央、省、县区共同承担的保费外,投保农户还应自行缴纳12元保费。为减轻农户负担,南岳区财政主动为农户应缴纳的保费全额买单。

除能繁母猪保险外,目前南岳开展的农业保险还有水稻保险和公益林保险。水稻保险早在2008年就实现了农户应缴保费由区财政负担,受益农户达7409户。

# 大奖、大优惠和大活动汽车巡展永州站 27号正式开幕

6月27-29日,汽车巡展永州站,将在永州火车站广场拉开帷幕。届时所有已经上市和刚刚上市的车型都将与永州市民见面,此次车展不仅将带去特大优惠,而且还有特大惊喜。此外有“华中第一美胸车模”称号的湖南90后名模翘翘将鼎力助阵。紧接着,7月11-13日,汽车巡展邵阳站也将在邵阳市敏州西路市财政局旁(大祥路)与消费者见面。

除了赏豪车、看美女,最多的就是花最少的钱买辆最喜欢的车。但如果有这样一场车展,你不但能免费畅饮冰凉的啤酒,通过游戏互动能够得到丰厚礼品,同时还有可能不花一分钱就能得到一辆价值10万元的东风标致301。这样的好事不是天方夜谭,只要你在6月27-29日去永州火车站广场,这一切就会成为现实。当然,好机会仅限3天。

抄底价买车仅限3天,近八成参展车型优惠万元以上

有不少消费者都认为,在湖南买车一定要去长沙买,究其原因:车型多、价格优惠是最主要的原因。可你不知道的是,当你坐着火车苦逼的在赶往长沙的途中,2014湖南汽车巡展永州站不仅将在6月27日开启,同时由汽车厂家直接参与的底价销售绝对会让你心动不



已。据汽车巡展组委会负责人介绍,由于车市传统淡季即将到来,众多参展商都在永州站下足血本,推出了各款车型的超低价。

“购车赠送8000元豪礼”,“8000元也好意思叫豪礼,我们直接优惠30000元现金。”在本次汽车巡展上,不同品牌的汽车参展商都拿出了自己都心疼的优惠促销价格。一方面是因为6、7月是汽车销售淡季时节,成交的价格相对于平常要更低一些,另一方面主要是今年汽车销售市场普遍表现不佳,库存压力增大,降价释放是无奈之选,更为重要的是,本次巡展得到了汽车厂商的大力支持,厂家专门针对巡展给出了特别的价格政策,这个政策只能在本次巡展上才能享受到。

据组委会负责人介绍,作为永

州当地最大规模的一次车展,参展经销商对此次汽车巡展寄予很大期望,都提前制定好了车展购车政策,优惠力度相当惊人。据组委会不完全统计,巡展永州站有近8成参展车型优惠幅度在万元以上,还有部分车型达到了10万元以上,极个别进口车型优惠幅度甚至超过了25万。

凭观展券购车底价再减千元

本次巡展凭观展券购车,在底价的基础上可再减1000元,你是不是不敢相信?据了解为回馈广大市民对巡展的支持,组委会与众多品牌达成合作意向,即现场购车凭观展券购买指定品牌(车型)可在底价的基础上,再减去1000元。

目前巡展组委会已经与一汽丰田、启辰、沃尔沃、奥迪、宝马、

北京现代、斯柯达、东风悦达起亚、长安马自达、上海大众、观致汽车、雷诺、别克、东风雪铁龙、一汽奔腾、长丰猎豹等品牌达成合作意向,永州站期间,购这些品牌在谈好价格的基础之上,出示凭观展券还可享受再减1000元的优惠政策。

在上周末结束的巡展株洲站的雪佛兰展台,株洲本地的李先生告诉我们“他是在红车网上报的名,来了以后就早早就去组委会领取了观展券。由于他很早就看中了科鲁兹,今天看到这次车展的降价优惠幅度又比较大,所以当时就决定出手。当价格谈好以后,又想起来有观展券抵现金的事情,让他没想到的是在谈好的基础又上减去了1000块钱,这就相当于自己白捡了1000块钱啊,实在是让我没有想到,估计在长沙的车展也不会有这样的优惠吧!”

一张小小的观展券,能带给你这么多的好处,你一定会觉得物超所值,现在起通过红车网巡展专题(<http://zt.rednet.cn/czt/32693/>)或致电0731-87961268即可获取。

汽车盛宴,赏美女赢汽车大奖

2014年全面升级后汽车巡展,为感谢市民对活动的支持,在今年巡展的每一站都推出了各种中大奖的活动。在车展现场只要你把观展券的副券填好个人信息放

入到组委会的抽奖箱内。就有机会赢取丰厚奖品,奖品包括抽油烟机、电视机、高级热水壶、欧式茶具等礼品。

东风标致汽车还特别为车展组委会提供了一台价值10万元的标致301作为奖品车,组委会将在每站观展市民的副券中抽取1位幸运观众,待全年14站车展结束,从所有入围的14名幸运者中抽出最终的汽车大奖获得者。

有香车自然也少不了美女,此次永州站,有“华中第一美胸车模”称号的湖南90后名模翘翘将亮相,这是她今年首度亮相巡展。

去年的巡展现场,翘翘身披镂空镶钻裙与观众见面。这件量身定制的战袍,外部镶有1000多颗施华洛世奇钻石,颜色为裸色,可与肤色和身材相贴合,腰部等其他部位采用大面积镂空设计,若隐若现中将展示她劲爆火辣的身材,性感而不失高贵优雅。而这次永州站翘翘又会以什么样的服饰亮相,她本人告诉记者这是个秘密,但是绝对会引爆全场。

为了将本次湖南汽车巡展打造成特色,巡展永州站除了“华中第一美胸车模”的助阵,巡展组委会还足球宝贝、现场人体彩绘、钢管舞表演、啤酒速饮比赛、推车比赛等一系列互动活动。